
Společenská rubrika 
 

významné výročí oslavili 
 

26.6. Věra Jašová 55 let 
* * * 

27.6. Martin Seidl 35 let 
* * * 

3.8. Blanka Horáčková 30 let 
* * * 

6.8. Jan Picek 40 let 
* * * 

10.8. Pavel Sazima 40 let 
* * * 

29.8. Kristýna Pinerová 25 let 
 

Otec pousteckého vodníka sedí na rybníčku u Sidorů, 
kteří jej před lety pořídili a poctivě se o něj starají. 

Kaplička 
Díky dotaci ze Státního zemědělského intervenčního fondu 
byla kompletně opravena kaplička v Ostrohu i s instalací 
odpočinkového místa. Po rekonstrukci studánky se jedná se 
další opravený prvek zpestřující naší naučnou stezku. 

 
 

        POUSTECKÝ                     
                  OBČASNÍK 
 
   

Slovo starosty 
       Vážení spoluobčané, 
       nelze jinak začít než slovy klasika: „Tento způsob léta se mi 
zdá poněkud nešťastným“, celý rok je sucho a začátkem prázdnin 
je zima a prší. Doufejme, že se počasí umoudří a nejen děti si své 
prázdniny užijí za pěkného a sluncem zalitého počasí. Jistě si 
většina z Vás všimla proměn obou částí naší obce. Začalo se již na 
jaře a to vykácením stromů ohrožujících kulturní památku a 
zdraví návštěvníků naší naučné stezky „Okolí hradu Seeberg“. 
       Poté započaly terénní práce na pozemku určeném k 
vybudování multifunkční plochy v rámci projektu „Máme si kde 
hrát“. Získáním dotace z Ministerstva pro místní rozvoj budou 
nainstalovány herní prvky a to tak, jak jsme společně naplánovali 
na plánovacích setkáních. Příspěvek z Karlovarského kraje nám 
pomůže s chodníčky, úpravou terénu a výsadbou zeleně. Srub, 
budeme stavět svépomocí a materiál bude hrazen z grantu Nadace 
partnerství. Realizaci bedlivě sledují naši občané a za jejich vydatného přispění se také mění náš 
rybník. Nejprve byla opravena kanalizace, která prosakovala do rybníka, a konečně se podařilo přivést 
čerstvou přebytkovou vodu z bývalého zdroje pitné vody zásobující v minulosti stáje. Využili jsme 
starého vodovodu a voda teče samospádem zadarmo. Rybník má tedy nový vodotrysk, který bude vodu 
dostatečně okysličovat, tím se úplně vyčistí a už to 
nebude zapáchající stoka hyzdící vzhled naší vsi. Po 
dokončení úprav břehů a okolí to bude další pěkné 
místo naší obce.  
       Byla také zahájena úprava pozemku bývalé 
silážní jámy, kde se za přispění Nadace VIA změní 
nevzhledné místo při vjezdu do naší obce na pěkný 
kousek přírody. Sluší se poděkovat všem, kteří 
dobrovolně pomáhají. Jsem velmi potěšen počtem 
našich občanů, kterým není lhostejné prostředí, ve 
kterém žijí. Děkuji a věřím, že naše spolupráce bude 
pokračovat i v budoucnosti. 

Ryba Jan                                                                      

Nádoby na tříděný odpad 
Na přání občanů Ostrohu jsme objednali nové nádoby na 
tříděný odpad (sklo, plast, papír). Budou umístěny na 
parkovišti nad kostelem. Pokud budou dostatečně 
využívány, vybudujeme pro ně natrvalo pěkné stanoviště, 
aby nerušily upravené okolí.  

23. VYDÁNÍ                                          ZDARMA 



OZ informuje o 
 

- předání opravené kapličky 
v Ostrohu a podání žádosti o 
proplacení 
- předání projektové 
dokumentace a zahájení 
Územního řízení na stavbu 
vodovodu Poustka – Ostroh 
- schválení rozpočtového 
opatření č.1 
- zahájení opravy další části 
krovu kostela 
- havárii a následné opravě 
vodovodu u dvojdomků  
 

 
Výstava fotografií „Čtyři roční období“ 

bude zahájena v kostele v sobotu 9.7.2011 od 15.00. 
Návštěvníci výstavy budou hlasovat o nejhezčí fotografie. Letos 
jsou mezi vystavujícími i naši občané a vystavují obrázky míst, 
které znáte. Přijďte je podpořit. Za spolupráci děkujeme 
Občanskému sdružení na záchranu kostela a slečně Michaele 
Aronové. Sponzorem výstavy je Hotel a Pension Seeberg.  

 
Hrad Seeberg – Historický jarmark 

V sobotu 23.7. a v neděli 24.7. šermířská vystoupení, dobové 
tanečnice, hudebníci, stánky a určitě si nenechte ujít pouliční 

divadlo Viktora Braunreitera s pohádkami jak je neznáte. 
 

Dětský den 
Letos se na Poustce nekonal klasický Dětský den, protože 
připravujeme ve spolupráci se skupinou historického šermu na 
sobotu 27. 8. velký rozlučkový den s prázdninami s bohatým 
programem a současně slavnostně otevřeme nově vybudované dětské hřiště. Žádáme tímto dobrovolné 
pomocníky z řad našich občanů, kteří by byli ochotni nám pomoci při organizaci této velké akce, aby se 
přihlásili v kanceláři obecního úřadu. 

Zájezd na hrad Karlštejn a do ZOO Plzeň 
Informace pro přihlášené účastníky zájezdu, na který se jede v sobotu 16. 7. 2011. Odjezd z Poustky v 
6.00 hod. a odjezd z Ostrohu od hradu v 6.15 hod. Žádáme všechny, kteří již dnes vědí, že se nemohou 
z nějakého důvodu tohoto zájezdu účastnit, aby to včas oznámili a mohli být nahrazeni dalšími zájemci 
o tento zájezd. 
 
 

 
Dvě pohostinství se v obci staraly o to, aby se hosté vždy dobře najedli a napili. To, co se lidé 
nedozvěděli v kostele, dozvěděli se v hospodě. Tady se také dojednával prodej hospodářského 
dobytka.  
Pouť na svatého Jakuba (25.7.)  a 
zemská pouť (v říjnu) byly 
nejdůležitějšími událostmi celého roku. 
To bývalo opilých. Zlí jazykové říkají, 
že jednou Poustečtí chtěli vylovit měsíc 
z rybníku a zalarmovali kvůli tomu 
hasiče. Při významných příležitostech 
měl poustecký hajný povinnost darovat 
obci zajíce. Jednou nechal naservírovat 
starostovi pečenou kočku. Když se to 
starosta později dozvěděl, řekl pouze, že 
ta kočka měla drsný krk a že jej škrábe 
ještě teď. 
Sedláci měli psy velké jako telata, postrach zlodějů a cikánů, s kterými byly vždy nějaké problémy. Jen 
o malý hrneček mléka přišla poprosit stará cikánka, a zatímco šla pro něj selka do stáje, cikánské děti 
kradly a kradly. Po takových návštěvách vždy něco chybělo. Hlavně nářadí a slepice, dále holubi, ryby, 
ulovená zvěř. Poustečtí byli vyhlášení chovatelé holubů a prodávali je do Františkových Lázní. Krásné 
a velké holubníky na jednom až čtyřech kůlech zde nebyly žádnou vzácností. Několik se jich 
dochovalo v dobrém stavu. Maso holubů bylo velmi chutné ale drahé. V každé usedlosti se chovali 
slepice. 

SERIÁL – Historie obce Poustka – období 1923 – 1945 
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